



# RÖFIX Algenkiller

Uničevalec alg

<b>Pravne in tehnične informacije:</b>	Pri uporabi naših izdelkov upoštevajte podatke, navedene v naših tehničnih listih, skladnost s splošnimi in posebnimi standardi države ter priporočili ustreznih nacionalnih trgovinskih združenj.
<b>Področja uporabe:</b>	Tovarniški pripravljena raztopina biocidnega pripravka za čopič – za sanacijo fasadnih in drugih površin, ki so jih napadle alge, mah in plesen. Uporablja se na zunanjih površinah in na vseh vrstah podlag. Premazane izolacijske plošče iz stiropora lahko brez pomislekov premažemo z uničevalcem alg (ne povzroča razgradnje). Za uničenje alg na napadenih fasadnih površinah. Uporaba je prepovedana na strehah, terasah in skladiščnih površinah, pa tudi na cestah, poteh in parkiriščih, na brežinah in zelenih pasovih vzdolž cest in železniških tirov.

<b>Lastnosti materiala:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Šibak vonj</li><li>• Ne vsebuje topil</li><li>• enostavna izvedba</li><li>• Proizvod ne vsebuje nanodelcev.</li></ul>
-----------------------------	---

**Obdelava:**

Tehnični podatki	
<b>SAP šifra:</b>	<b>2000955458</b>
Način pakiranja	
Enota na paleto	96 EN/p
Enota na paleto	5 kg/EN
Barva	transparentna
Poraba	pribl. 0,15 kg/m <sup>2</sup>
Navodilo za uporabo	Vrednosti porabe so okvirne, zelo so odvisne od podlage in izvedbene tehnike. Pri prvem nanosu in pri velikih površinah naredimo vzorčne površine.
pH-vrednost	pribl. 6
Temperatura podlage	> 5 - < 30 °C
Odpornost na ogenj	Ni vnetljivo

<b>Osnova materiala:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Fungicidi in algicidi</li></ul>
--------------------------	---

<b>Pogoji pri izvedbi:</b>	Med fazo obdelovanja in sušenja, temperatura okolice oziroma temperatura podlage ne sme pasti pod +5 °C ali nad +30 °C. Dokler se površina ne posuši do konca, jo je treba zaščititi pred zmrzaljo, izsušitvijo (neposredna izpostavljenost soncu, vetru) in pred dodatnim vlaženjem (dež).
----------------------------	--

<b>Podlaga:</b>	Podlaga mora biti suha, brez prahu, nezmrznjena, vpojna, ravna, ustrezno groba in nosilna ter brez cvetenja in ločilnih sredstev – opažnega olja ipd.
-----------------	---

<b>Obdelava:</b>	Sredstvo za uničevanje alg RÖFIX Algenkiller je dobavljeno kot gotov izdelek za direktno vgradnjo. 1. korak: Sredstvo RÖFIX Algenkiller nanesemo s ščetko na napadeno površino in ga pustimo delovati 12 do 16 ur. Po intervalu učinkovanja vidno (odmrlo) oblogo odstranimo mehansko s kratko ščetko in odpadke po predpisih odstranimo. -2. korak: Ko se očiščene površine posušijo, še enkrat nanesemo sredstvo RÖFIX Algenkiller. 3. korak: Po 12 do 16 urah sušenja nato sledi dvojni premaz fasade z ustrezno fasadno barvo. Idealna je barva z dodatkom algicidov in fungicidov. Ker se algicidni/fungicidni učinek izpira pod vremenskimi vplivi, je treba zaščitne premaze na takih površinah obnavljati v rednih intervalih.
------------------	---



# RÖFIX Algenkiller

Uničevalec alg

---

<b>Opombe:</b>	<p>Imena aktivnih snovi in njihove koncentracije, izražene v metričnih enotah: Kvarterne amonijeve spojine, benzil-C12-16-alkildimetil kloridi (4,8 g/kg). 2-oktil-2H-izotiazol-on (0,48 g/kg).</p> <p>Proizvod je namenjen in odobren za spodaj opisano uporabo: Vrsta proizvoda 2: sredstvo za dezinfekcijo in preprečevanje nastajanja alg, ki ni namenjen za uporabo na ljudeh in živalih. Vrsta proizvoda 10: sredstvo za zaščito gradbenih materialov. Vrsta proizvoda 11: zaščitno sredstvo za tekočine v hladnih in procesnih sistemih.</p> <p>Priporočamo, da vsi zaključni nanosi vsebujejo dodatek algicidov. To je brez težav izvedljivo pri praktično vseh premaznih in ometnih materialih znamke RÖFIX.</p> <p>Če so na starih fasadah alge ali plesni, moramo fasado premazati z uničevalcem alg RÖFIX Algenkiller. Pri večjih obremenitvah priporočamo dodaten „Depot-premaz“.</p>
<b>Varnostna opozorila:</b>	<p>Biocidne pripravke uporabljajte s povečano previdnostjo. Pred uporabo natančno preučite etiketo in lastnosti izdelka.</p> <p>Za ta biocidni pripravek veljajo prehodne določbe skladno z zakonom o kemikalijah.</p> <p>Podrobna varnostna opozorila so na voljo tudi v posameznih varnostnih listih. Vedno preberite varnostni list pred uporabo gradbenega izdelka!</p>
<b>Skladiščenje:</b>	<p>Skladiščiti dobro zaprto, na hladnem, zaščiteno pred zmrzaljo.</p> <p>Rezervoar popolnoma izpraznite in ga ne zapirajte. Poskrbite, da se zunanja stena rezervoarja ne umaže. Recikliranje in pripravo posode za ponovno uporabo prepustite strokovno usposobljenim izvajalcem storitev (za ostale opombe glejte varnostni list, odstavek 13).</p> <p>Rok uporabe najmanj 24 mesecev.</p> <p>Informacije o posebnih okoljskih tveganjih najdete v varnostnem listu, poglavje 12.</p>
<b>Splošna opozorila:</b>	<p>S tem tehničnim listom so razveljavljene vse predhodne izdaje.</p> <p>Navedbe v tem tehničnem listu so v skladu z našim tehničnim znanjem in praktičnimi izkušnjami. Podatke smo pripravili skrbno in vestno, vendar ne jamčimo za njihovo pravilnost in popolnost kot tudi zato ne moremo odgovarjati. Navedbe v tem tehničnem listu nas ne zavezujejo pravno ali kako drugače. Kupec je dolžan vedno sam preizkusiti proizvod in ugotoviti, ali ustreza predvidenemu namenu uporabe.</p> <p>Izdelki RÖFIX kot tudi vse vsebovane surovine so podvrženi stalnemu nadzoru, s čimer se zagotavlja nespremenjena kakovost.</p> <p>Za vprašanja, povezana z uporabo in vgradnjo ali predstavitevijo naših izdelkov, vam je na voljo naša tehnično-svetovalna služba.</p> <p>Posodobljene tehnične liste najdete na internetni strani <a href="http://www.roefix.si">www.roefix.si</a>, lahko jih zahtevate tudi pri tehnično-svetovalni službi.</p> <p>Podrobna varnostna opozorila so na voljo tudi v posameznih varnostnih listih. Vedno preberite varnostni list pred uporabo gradbenega izdelka!</p>

---